

株式会社横浜スカイビル 2025 年 10 月 3 日

横浜初開催!総勢 60 名以上のクリエイターが出展するマーケット型イベント

「YOKOHAMA CREATORS' MARKET (ハマクリ)」

会期: 2025 年 10 月 4 日(土)・5 日(日)、11 日(土)・12 日(日)・13 日(月・祝)、18 日(土)・19 日(日)、25 日(土)・26 日(日)

株式会社横浜スカイビル(横浜市西区高島二丁目/代表取締役社長執行役員 水村慎也)が運営・管理するスカイビルでは、2025 年 10 月 4 日(土)から、以降 10 月毎週末の延べ 9 日間に亘り、次世代のクリエイターを応援するマーケット型イベント「YOKOHAMA CREATORS' MARKET(ヨコハマ クリエイターズ マーケット/略称:ハマクリ)」を初開催します。

アート・イラストなど多様なジャンルのクリエイター総勢 60 名以上が出展する本イベントは、来場者が作品を手に取り、直接作り手と対話できる"体験型マーケット"です。

直に作品に触れ、作り手と交流することで、新たなカルチャーと出会うきっかけになる「ハマクリ」を体験しに、ぜひスカイビルにお越しください。



【イベントの特長】

- 横浜で初の次世代クリエイターイベント:東京では多数開催されているクリエイター イベントを、横浜エリアで初開催。
- 次世代のクリエイターとの出会い: SNS/リアルイベントなど様々な場所で活動しているクリエイターが多数参加。新しい才能を間近で感じられる機会。
- 展示・フォトスポット:キャラクターパネルやグラフィックシートなどの来場者が楽しめるフォトスポットも各所で展開。
- イベント限定ノベルティ・クリエイターオリジナル作品:本イベントでしか手に入らな

い限定ポストカード配布や、リアルイベントでしか手に入らいないクリエイターのオリジナル作品や商品を展示。

● 地域と連動したカルチャー発信:横浜市にぎわいスポーツ文化局と連携し、地域全体で 次世代のカルチャーを盛り上げる取り組みを進めます。

(1) イベント概要

- イベント名: YOKOHAMA CREATORS' MARKET (ハマクリ)
- 開催日程:2025年10月の各週末(延べ9日間)

4日(土)、5日(日)

11日(土)、12日(日)、13日(月祝)

18日(土)、19日(日)

25 日 (土)、26 日 (日)

- 開催時間:各日 11:00~18:00
- 会場:①物販会場/メイン会場(スカイビル 10F 中央広場)
 - ②キャラクターパネル展示/フォトスポット(スカイビル B2F エントランス構)
 - ③グラフィックシート装飾(スカイビル 1F 中央通路)
- 主催:株式会社ゲイン
- 共催:スカイビル
- 後援:横浜市 にぎわいスポーツ文化局
- ※ イベントの内容は予告なく変更・中止となる場合があります。
- ※ 混雑時には入場制限を行う場合がありますので、係員の案内により順番にご入場ください。

(2) 来場者限定ノベルティ

●ノベルティ①:イベント限定ポストカード + グルメクーポン

人気クリエイターのイラストのポストカード 1 枚(5 種類のうちランダムで 1 枚)と、スカイビルのレストラン・カフェで、税込 1,500 円以上の会計時に使用できるお得な 500 円分グルメクーポン。

①配布対象

スカイビル公式 LINE をともだち登録いただいた方

- ※ すでにご登録済みの方、その場でご登録いただいた方、いずれも対象となります。
- ※ 配布はお一人様1回限り。
- ②グルメクーポンご利用に関する注意事項
- ・ 有効期限は 2025 年 10 月 4 日 (土) ~10 月 31 日(金)。
- · スカイビルの対象飲食店舗でのみ利用可能。
- 税込 1,500 円以上の会計時に1回限り利用可能。1会計につき1枚のみ利用可能。
- ・・その他、クーポン券面記載の注意事項をご確認の上ご利用ください。

●ノベルティ②:オリジナルクリアファイル ハマクリのキービジュアルでデザインされた、来場記念にぴったりのクリアファイル。 ①配布対象

参加クリエイターのグッズを税込 1,000 円以上購入した方

- ※ 1日先着150名様限定。当日分が無くなり次第終了いたします。
- ●ノベルティ①②共通配布場所:スカイビル 10F 中央広場 事務局ブース

(3) 会場でご利用可能な決済方法について

本イベントは「完全キャッシュレス」となり、ご利用可能な決済方法は以下の通りです。 JCB/DinersClub/Discover/Visa/Mastercard/Amex QUICPay/iD/交通系 IC/d 払い au PAY/メルペイ/WeChat Pay/Alipay+

(4) 出展クリエイター 一覧



■本件に関するお問い合わせ先

①イベントの内容について

・ 株式会社ゲイン (イベント事務局)

· 担当:紺野·瀧井

· TEL: 070-6437-6185 (紺野) /070-6437-6099 (瀧井)

• E-mail: ycm@gain.co.jp

②イベントの取材・撮影について

・ 株式会社横浜スカイビル SC 事業部

担当:宮崎・荻原

· TEL: 045-441-1350 (平日:10 時~17 時)

· E-mail: shinsei.sc@yokohama-sky.co.jp

■施設概要

・施 設 名 : スカイビル

・所 在 地 :横浜市西区高島二丁目19番12号

·営業時間:飲食店舗/11:00~23:00

物販・サービス店舗/10:00~20:00

※店舗により営業時間が異なります。詳しくは店舗へご確認ください。

• U R L : https://www.yokohama-sky.co.jp/